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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001620, Pregunta relativa a la Campaña sobre Ahogamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Martínez Martínez, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Beatriz Jurado Fernández 
de Córdoba, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla 
Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José Ricardo García Román y D. Erik 
Domínguez Guerola, del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 9 de julio de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Martínez 
Martínez, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla 
Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José Ricardo García Román y D. Erik Domínguez 
Guerola, tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la Campaña 
sobre Ahogamientos.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002034, Pregunta relativa a las actuaciones previstas para el impulso de la educación 
en el curso 2024-2025

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 9 de julio de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenece el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las actuaciones 
previstas para el impulso de la educación en el curso 2024-2025.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000132, Pregunta relativa a los datos del paro registrado en Andalucía en el mes de 
enero del año 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 9 de julio de 2025, con la conformidad del 
Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dª. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dª. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a los 
datos del paro registrado en Andalucía en el mes de enero del año 2025.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001669, Pregunta relativa al presunto fraude en el transporte escolar de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al presunto 
fraude en el transporte escolar de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas de control y supervisión adoptadas en la Agencia Pública Andaluza 
de Educación para prevenir fraudes como el recientemente denunciado por la Fiscalía de Cádiz, relativo 
al servicio de transporte escolar?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001671, Pregunta relativa a las viviendas de AVRA en Castro del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las viviendas 
de AVRA en Castro del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha implementado en estas viviendas públicas?
¿Qué actuaciones se han realizado en materia de mantenimiento y accesibilidad en cada una de dichas 

viviendas, en las anualidades desde el inicio de la legislatura hasta la presentación de esta iniciativa?
¿Qué actuaciones tiene previsto implementar en dichas viviendas públicas?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001672, Pregunta relativa a las mermas en el servicio de oncología del hospital Punta 
Europa, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mermas en el servicio de oncología del hospital 
Punta Europa, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Territorial de Salud en la provincia de Cádiz ha trasladado a las asociaciones de 
pacientes su decisión de derivar los nuevos ingresos en el servicio de oncología del Hospital Universitario 
Punta Europa, de Algeciras, a otros centros de la provincia, durante el periodo estival.

A criterio de este grupo parlamentario, este hecho supone un grave deterioro de la oferta asistencial 
en el mencionado centro sanitario y repercutirá de manera negativa en los pacientes y en sus familias, 
al verse abocados a ser atendidos lejos de sus domicilios.

Este recorte se une a las mermas registradas en otros servicios del Hospital Universitario Punta 
Europa, como el caso del servicio de otorrinolaringología.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos que han provocado el desplazamiento de los nuevos ingresos por 
enfermedades oncológicas del Hospital Universitario Punta Europa, de Algeciras, a otros centros de la 
provincia de Cádiz durante la época estival?
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¿Justificaría esta situación, a criterio del Consejo de Gobierno, la puesta en marcha de la declaración 
de centro de difícil cobertura para el Hospital Universitario Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001673, Pregunta relativa a los restos arqueológicos aparecidos en obras de construcción 
en la ciudad de Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los restos arqueológicos aparecidos en obras de 
construcción en la ciudad de Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El grupo ecologista AGADEN ha denunciado públicamente la supuesta destrucción de posibles restos 
arqueológicos aparecidos esta semana durante el movimiento de tierras en un solar en obras del casco 
urbano en el que antes se encontraban parte de las instalaciones de la antigua fábrica conservera de 
Tarifa, en un solar sito en la confluencia de las calles San Sebastián, Arapiles, Bering y Numancia.

Según la asociación ecologista, los vecinos y testigos ha informado del descubrimiento el jueves, día 28 de 
junio, de bloques de piedra tallada y ahuecada en el ámbito de la citada obra de construcción de viviendas.

Todo parece indicar que, en lugar de paralizar inmediatamente los trabajos y notificar el hallazgo a 
la Delegación de Cultura –tal y como exige el artículo 50 de la Ley 14/2007, de Patrimonio Histórico de 
Andalucía– se habrían destruido los elementos mediante maquinaria pesada, lo que podría constituir 
un delito contra el patrimonio histórico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han desarrollado desde los distintos departamentos de la Junta de Andalucía 
para instigar los hechos ocurridos en el movimiento de tierras las obras de construcción en el casco 
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urbano de la localidad de Tarifa (Cádiz), en el que antes se encontraban parte de las instalaciones de 
una antigua fábrica conservera, en un solar sito en la confluencia de las calles San Sebastián, Arapiles, 
Bering y Numancia?

¿Cuáles han sido los resultados de las citadas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001674, Pregunta relativa al balneario de Carratraca (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al balneario de Carratraca (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El balneario de Carratraca es un histórico complejo termal que se encuentra cerrado desde la 
pandemia. Está situado en pleno núcleo urbano de dicho municipio malagueño, combinando historia, 
patrimonio y salud dentro de un entorno natural ideal. Un lugar estratégico, a apenas media hora de la 
capital y el aeropuerto y próximo a otros atractivos turísticos, como puede ser el Caminito del Rey, el 
Parque Nacional Sierra de las Nieves o el Torcal de Antequera.

El hotel Villa Padiema Thermas, de Carratraca, nombre que tenía antes de su cierre, está catalogado 
con cinco estrellas, con un recinto compuesto por dos edificios conectados subterráneamente: el hotel 
y las termas, lo que le hace estar especializado en el turismo de salud y bienestar.

Estamos hablando, por tanto, de dos segmentos de turismo, el de salud y bienestar, y el turismo 
de interior, que los planes de turismo tanto de la empresa Turismo Costa del Sol, de la Diputación de 
Málaga, como de la propia Junta de Andalucía, les otorgan gran valor, destacando en ambos el potencial 
de Andalucía, y en concreto Málaga, en dichos segmentos, que precisan de instalaciones como esta 
para poder ofrecer a los visitantes unas instalaciones de calidad para poder potenciarlos.

Unas instalaciones que actualmente van a salir a subasta y en las que entendemos que existe 
una oportunidad para las administraciones públicas para garantizar un servicio de calidad, en unas 
instalaciones en las que su condición de cinco estrellas lo sea para todo, desde la cartera de servicios 
a ofrecer, como la calidad del empleo que se pueda generar. Una oportunidad para una gestión pública 
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de unas instalaciones que pueden estar abiertas los 365 días al año, tanto para el turismo exterior como 
para fomentar y facilitar, principalmente a nuestros mayores, un turismo socialmente comprometido.

No estamos hablando solo de un edificio, sino de un motor económico y social. Su recuperación 
supondría un impulso directo al empleo local, al turismo de salud y bienestar, a la actividad comercial 
y hostelera, y a la identidad cultural de Carratraca. Hablamos de una inversión con retorno social, 
económico y patrimonial.

Tanto el Ayuntamiento de Carratraca como la propia Diputación de Málaga cuentan con remanente 
positivo de tesorería que puede invertirse en la adquisición de unas instalaciones que son financieramente 
sostenibles. No es la primera vez que se demuestra, en casos como este, cómo la combinación de 
rentabilidad económica y eficiencia social y laboral son todo un éxito. Combinación que solo es posible 
desde la gestión directa y pública, para lo que además contamos con herramientas como la propia 
Empresa de Turismo y Planificación, que facilitaría su gestión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Estaría dispuesto el Gobierno de la Junta de Andalucía a colaborar con ayuntamiento y diputación 
para la adquisición, a través de la participación en la subasta actualmente abierta o la adquisición 
directa, por ser un patrimonio de interés cultural, turístico y económico, y puesta en servicio del balneario 
público de Carratraca?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001675, Pregunta relativa a la operación urbanística en la ciudad residencial de tiempo 
libre de Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la operación urbanística en la ciudad residencial 
de tiempo libre de Marbella.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad residencial tiempo libre de Marbella fue inaugurada en 1963 como símbolo del turismo 
social andaluz. Su diseño respondía al ideal de ciudad jardín: 199 búngalos, restaurante colectivo, centros 
sanitarios y comerciales, zonas deportivas y verdes, e incluso una iglesia. Cada vivienda estaba pensada 
para acoger a familias en un entorno amable, con líneas curvas, patios ajardinados y sombras suaves. 
En 2006, la Dirección General de Bienes Culturales la incluyó en el Catálogo General del Patrimonio 
Histórico Andaluz como parte del Movimiento Moderno en Málaga.

En los últimos años, la gestión de la Junta de Andalucía ha ido contribuyendo a su deterioro. Siguiendo 
el manual radical neoliberal del Partido Popular, se va dejando morir un servicio que brindó un descanso 
digno a miles de personas que de otra manera no podían disfrutar de unas vacaciones, para después 
pasar a su privatización. Privatización que, en este caso, siguiendo el mismo manual radical, va de la 
mano de una operación urbanística en la que Junta y Ayuntamiento de Marbella ponen alfombras rojas 
para el pelotazo, a través de la recalificación de los terrenos y aumento de la edificabilidad en 30.000 
metros cuadrados, para cederle los terrenos a una empresa privada para la puesta en marcha de un 
complejo hotelero.

Ayuntamiento y Junta de Andalucía que, aun compartiendo objetivo: poner fin al uso social de la 
residencia de tiempo libre, se escudan en el otro para decir quién va a ser el encargado de poner la 
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lápida a más de sesenta y seis años de un servicio diferenciador. Y si la Junta dice que el ayuntamiento 
es el que recalifica, es el ayuntamiento quien dice que la Junta es la propietaria y hace allí poco más 
que lo que le venga en gana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía con la residencia de tiempo libre de Marbella?
¿Qué previsiones temporales tiene para la realización de dichos planes?
¿Qué papel está teniendo, o tiene que tener en el futuro, el Ayuntamiento de Marbella para la 

ejecución de dichos planes?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 732 XII LEGISLATURA 30 de julio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
73

2

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001677, Pregunta relativa a la venta de inmuebles de IDEA

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la venta 
de inmuebles de IDEA.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene este Gobierno en relación con la venta de inmuebles pertenecientes a la Agencia 
IDEA, tras quedar desierta su venta en la primera subasta?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001678, Pregunta relativa al Centro de Inteligencia Artificial de Granada

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, 
Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Centro de 
Inteligencia Artificial de Granada.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene este Gobierno, por la posible afectación de la denegación de los grados relacionados 
con la Inteligencia Artificial de la Universidad de Granada, para el futuro centro de IA situado en la 
misma ciudad?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001679, Pregunta relativa a la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de Andalucía

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, 
Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Agencia 
para la Calidad Científica y Universitaria de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene este Gobierno para la sustitución del dimitido director de la Agencia para la Calidad 
Científica y Universitaria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001680, Pregunta relativa a las actuaciones previstas con respecto al acuerdo entre la 
Unión Europea y Mercosur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas con respecto al acuerdo entre la 
Unión Europea y Mercosur.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en el ámbito de sus competencias en relación con 
el acuerdo entre la Unión Europea y Mercosur?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001681, Pregunta relativa al coste del agua para los regantes de las cuencas intracomunitarias 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al coste del agua para los regantes de las cuencas 
intracomunitarias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al coste del agua para los regantes de 
las cuencas intracomunitarias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001683, Pregunta relativa a la ampliación de las estaciones depuradoras de aguas residuales 
(EDAR) en los municipios de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la ampliación de las estaciones depuradoras de aguas 
residuales (EDAR) en los municipios de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la ampliación de las estaciones depuradoras 
de aguas residuales (EDAR) en los municipios de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001684, Pregunta relativa a los daños producidos en la cabaña ganadera en Andalucía 
como consecuencia de la enfermedad de la lengua azul

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a los daños producidos en la cabaña ganadera en Andalucía 
como consecuencia de la enfermedad de la lengua azul.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a los daños producidos en la cabaña 
ganadera en Andalucía como consecuencia de la enfermedad de la lengua azul?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001686, Pregunta relativa las actuaciones previstas con respecto a la plaga del mildiu 
que afecta a los viñedos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas con respecto a la plaga del mildiu 
que afecta a los viñedos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la plaga del mildiu que afecta a los 
viñedos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001687, Pregunta relativa a las actuaciones previstas con respecto al desarrollo del 
sector primario en el norte de África, en el ámbito de sus competencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2025, ha acordado no 
admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las actuaciones previstas 
con respecto al desarrollo del sector primario en el norte de África, en el ámbito de sus competencias, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001688, Pregunta relativa a la evaluación del desarrollo del curso escolar 2024-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a la evaluación del desarrollo del curso escolar 2024-2025.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería en relación con el desarrollo del curso escolar 2024-2025 en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001689, Pregunta relativa a las actuaciones previstas para el curso escolar 2025-2026

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a las actuaciones previstas para el curso escolar 2025-2026.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con el próximo curso escolar 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001691, Pregunta relativa a la situación del proyecto de nuevo instituto en Los Bermejales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la 
situación del proyecto de nuevo instituto en Los Bermejales.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el proyecto para la construcción de un nuevo instituto 
en el barrio de Los Bermejales (Sevilla) y cuáles son los plazos y compromisos reales que asume la 
consejería para garantizar la ejecución efectiva de esta infraestructura, largamente demandada por las 
familias de la zona, después de años de anuncios y promesas incumplidas?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001693, Pregunta relativa al abandono escolar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al abandono 
escolar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para mejorar la tasa de abandono escolar 
en la adolescencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001694, Pregunta relativa a la bajada de la ratio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la bajada 
de la ratio.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería para cumplir con la bajada progresiva de la ratio 
en las escuelas andaluzas, cuyo inicio se ha producido en la etapa infantil?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001695, Pregunta relativa a las condiciones de los alumnos en los centros escolares de 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las condiciones 
de los alumnos en los centros escolares de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Consejo de Gobierno para mejorar las condiciones 
de los alumnos que reciben clases en centros educativos con graves deficiencias en sus instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001696, Pregunta relativa a la Educación infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la Educación 
infantil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la consejería para impulsar la Educación Infantil de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001697, Pregunta relativa al impacto del Frutibús para la promoción de hábitos saludables 
entre los menores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al impacto del Frutibús 
para la promoción de hábitos saludables entre los menores.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que la medida ha tenido impacto positivo a la hora de promover 
hábitos alimentarios saludables en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001698, Pregunta relativa a las plazas vacantes en Educación Infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las plazas 
vacantes en Educación Infantil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación a las plazas vacantes ofertadas 
para la Educación Infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001699, Pregunta relativa al incremento de la plantilla de PTIS

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al incremento 
de la plantilla de PTIS.

PREGUNTA

¿Considera la consejería suficiente la creación de 150 plazas de personal técnico de integración 
social, para dar cobertura a las necesidades de los alumnos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001701, Pregunta relativa al refuerzo del empleo juvenil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al refuerzo del empleo juvenil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para reforzar el empleo juvenil en el 
segundo semestre de 2025?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001702, Pregunta relativa a la temporalidad del empleo veraniego en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la temporalidad del empleo 
veraniego en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con la temporalidad del empleo 
andaluz durante las primeras semanas de verano?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001704, Pregunta relativa al fomento del autoempleo y el emprendimiento juvenil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al fomento del autoempleo y 
el emprendimiento juvenil.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno fomentar el autoempleo y el emprendimiento juvenil 
en la región andaluza en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001706, Pregunta relativa al cese del director de ACCUA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa al cese del director de ACCUA.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería ante el cese del director de la Agencia para la 
Calidad Científica y Universitaria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001707, Pregunta relativa a los clústeres

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a los clústeres.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a poner en marcha la consejería para conseguir aumentar el número de clústeres 
capaces de generar resultados significativos en la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001708, Pregunta relativa a la financiación presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la financiación presupuestaria.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería en el ámbito de sus competencias para garantizar 
una financiación estable y segura para las universidades públicas de Andalucía en los próximos 
presupuestos de 2026?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001711, Pregunta relativa a la proyección internacional de las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la proyección internacional de las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a poner en marcha la consejería para impulsar a las universidades andaluzas 
en los rankings internacionales?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001712, Pregunta relativa a las startups

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a las startups.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería para impulsar la creación de nuevas startups?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001713, Pregunta relativa a la rendición de cuentas del sector público local andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la rendición de 
cuentas del sector público local andaluz, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001716, Pregunta relativa al IES José Luis Tejada, de El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al IES José Luis Tejada, de El Puerto de Santa María 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diecisiete familias de El Puerto de Santa María no han podido matricular a sus hijos e hijas en el 
IES José Luis Tejada, a pesar de las constantes peticiones y reclamaciones de familiares y ampas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué solución prevé dar la consejería a estas familias?
¿Considera la consejería que se ha tenido la previsión suficiente para dar respuesta en tiempo y 

forma a esta situación?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001718, Pregunta relativa al compromiso andaluz de acción climática en turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, 
D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal Rosales y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa al compromiso 
andaluz de acción climática en turismo.

PREGUNTA

¿Cómo se alinea el compromiso andaluz de acción climática en turismo con las principales líneas 
de acción para fomentar un turismo más sostenible y responsable en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Julia Ibáñez Martínez,

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001719, Pregunta relativa a la innovación turística (NEXUS)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, 
D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal Rosales y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a la innovación 
turística (NEXUS).

PREGUNTA

¿Considera que las alianzas con entidades tecnológicas y empresariales son clave para avanzar en 
la innovación turística en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Julia Ibáñez Martínez,

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001720, Pregunta relativa al turismo MICE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, 
D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal Rosales y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa al turismo MICE.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior en relación 
al turismo de congresos y reuniones, para la diversificación de la oferta turística andaluza?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Julia Ibáñez Martínez

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001727, Pregunta relativa al plan de desarrollo matemático y de comprensión lectora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. Susana González Pérez, Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ricardo García Román, 
Dña. Dolores Martín Nieto y D. Francisco Javier Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María 
Isabel Lozano Moral, Dña. Susana González Pérez, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ricardo García Román, Dña. Dolores Martín Nieto y D. Francisco Javier 
Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al plan de desarrollo 
matemático y de comprensión lectora.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
fomentar el desarrollo de las competencias lectora y matemática entre los niños y los adolescentes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Dolores Caetano Toledo, 
Berta Sofía Centeno García, 
María Isabel Lozano Moral, 

Susana González Pérez,

María Remedios Olmedo Borrego, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

José Ricardo García Román, 
Dolores Martín Nieto y 

Francisco Javier Vacas Pérez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001730, Pregunta relativa a las nuevas titulaciones en el sistema universitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez 
Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a las 
nuevas titulaciones en el sistema universitario.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero de Universidad, Investigación e Innovación la implantación de nuevos 
títulos en el sistema universitario de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001735, Pregunta relativa a las nuevas vías de acceso a la FP

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero 
Romero, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero Romero, D. José 
Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín 
Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las nuevas 
vías de acceso a la FP.

PREGUNTA

¿Podría la consejera informar sobre las medidas emprendidas para facilitar el acceso a la Formación 
Profesional a las personas que no cuentan con los requisitos académicos?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Dolores Caetano Toledo

Dolores Martín Nieto, 
José Carlos García García, 

Mariano García Castillo, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001744, Pregunta relativa a la atención hospitalaria en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala 
García, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María José Escarcena López y 
D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la atención hospitalaria en Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran y en qué consisten las obras de remodelación de la Unidad de Salud 
Mental del Hospital Universitario Virgen del Rocío (Sevilla) y qué otras actuaciones se están impulsando?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María José Escarcena López y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001752, Pregunta relativa a la promoción del turismo religioso internacional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Macías, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a la promoción del turismo religioso internacional.

PREGUNTA

¿Puede explicar en qué se concreta exactamente la estrategia de promoción del turismo religioso 
internacional que impulsa su consejería, así como los criterios de selección de eventos que se están 
utilizando y los indicadores de retomo que se manejan para justificar el uso de recursos públicos en 
este tipo de acciones promocionales?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Irene García Macías, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001753, Pregunta relativa a la estrategia de cambio climático

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Macías, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a la estrategia de cambio climático.

PREGUNTA

¿Cómo valora la estrategia contra el cambio climático llevada a cabo desde su consejería?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Irene García Macías, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001754, Pregunta relativa al turismo en las zonas limítrofes y cercanas a Gaza y Cisjordania

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Macías, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis 
Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2025, ha acordado no 
admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al turismo en las zonas 
limítrofes y cercanas a Gaza y Cisjordania, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, Dña. Irene García Macías, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001755, Pregunta relativa al cierre económico en 2024 en la Universidad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa al cierre económico en 2024 en la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora su consejería las cifras del cierre económico del año 2024 en la Universidad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001756, Pregunta relativa al cierre económico en 2024 en la Universidad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa al cierre económico en 2024 en la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora su consejería las cifras del cierre económico del año 2024 en la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001757, Pregunta relativa al cierre económico del año 2024 en la Universidad de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Verónica Pérez 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, 
Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa al cierre económico del año 2024 en la Universidad de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora su consejería las cifras del cierre económico del año 2024 en la Universidad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Verónica Pérez Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001758, Pregunta relativa al informe desfavorable de ACCUA al nuevo Grado de Ingeniería 
Biomédica en la UJA y la UGR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al informe desfavorable de ACCUA al 
nuevo Grado de Ingeniería Biomédica en la UJA y la UGR.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado el informe desfavorable de la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria 
de Andalucía (ACCUA) al Plan de Estudios del nuevo Grado de Ingeniería Biomédica, compartido entre 
la Universidad de Jaén (UJA) y la Universidad de Granada (UGR)?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Ángeles Prieto Rodríguez,

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001759, Pregunta relativa a la Ley de Universidades para Andalucía (LUPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la Ley de Universidades para Andalucía 
(LUPA).

PREGUNTA

¿Cuándo se prevé el inicio del trámite parlamentario del Proyecto de Ley de Universidades para 
Andalucía (LUPA)?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001760, Pregunta relativa a la Ley de Universidades para Andalucía (LUPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la Ley de Universidades para Andalucía 
(LUPA).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la tramitación del Anteproyecto de Ley de Universidades para Andalucía 
(LUPA)?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001761, Pregunta relativa al acceso a la Formación Profesional Pública para adolescentes 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al acceso a 
la Formación Profesional Pública para adolescentes andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para garantizar a los adolescentes andaluces el 
acceso a la Formación Profesional pública?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001762, Pregunta relativa a la atención a la infancia con necesidades específicas de apoyo 
educativo (NEAE) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la atención a la infancia 
con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para garantizar la atención a la infancia con necesidades 
específicas de apoyo educativo (NEAE) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 732 XII LEGISLATURA 30 de julio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
73

2

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001763, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley de Bioclimatización de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al cumplimiento 
de la Ley de Bioclimatización de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para garantizar el cumplimiento de la Ley de 
Bioclimatización, en beneficio de la infancia andaluza?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001764, Pregunta relativa al colegio público Virgen de Cuadros, de Bedmar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. Víctor 
Manuel Torres Caballero y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al colegio público Virgen de Cuadros, de 
Bedmar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar la consejería para garantizar el bienestar de la infancia en el colegio 
público Virgen de Cuadros, de Bedmar?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García,

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001765, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las 
infraestructuras educativas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su consejería para garantizar la adecuada atención a la infancia 
en las infraestructuras educativas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001768, Pregunta relativa al plan Parra, de aguas regeneradas para regantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al plan Parra, de aguas 
regeneradas para regantes.

PREGUNTA

¿En qué consiste el plan PARRA, de aguas regeneradas para regantes, cuál es el método de elección 
de proyectos y cuál es el origen del presupuesto del mencionado plan?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001769, Pregunta relativa al canon de mejora de infraestructuras hidráulicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al canon de mejora de 
infraestructuras hidráulicas.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el informe de seguimiento, a 31 de diciembre de 2024, de los ingresos 
del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001772, Pregunta relativa a las subvenciones para la elaboración de los planes de 
igualdad a empresas con sede social en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las subvenciones para la elaboración de los planes 
de igualdad a empresas con sede social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios han establecido desde la consejería para fijar el importe de las subvenciones para la 
elaboración de los planes de igualdad a empresas con sede social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001773, Pregunta relativa a los datos del paro del mes de junio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a los datos del paro del mes de junio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo sobre los 
datos del paro del mes de junio de 2025?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001774, Pregunta relativa a las medidas para minimizar los casos de amputaciones por 
pie diabético en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando Carlos López Gil, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las medidas para minimizar los casos de amputaciones por pie diabético 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre el número de amputaciones por pie diabético en Andalucía y las medidas 
para minimizar este grave problema de salud?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001775, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones laborales de los técnicos en 
emergencias sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la mejora de las condiciones laborales de los técnicos en emergencias sanitarias.

PREGUNTA

Los técnicos en emergencias sanitarias reclaman el reconocimiento de su categoría profesional y 
la mejora de sus condiciones laborales. ¿Tiene prevista la consejería alguna medida en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001776, Pregunta relativa a la falta de enfermeras en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la falta de 
enfermeras en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones de la falta de enfermeras en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001777, Pregunta relativa al coste del tratamiento y cuidado de enfermos covid durante 
la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando 
Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2025, ha acordado no 
admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al coste del tratamiento 
y cuidado de enfermos covid durante la pandemia, 12-25/POC-001777, formulada por los Ilmos. Sres. 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista.

Sevilla, 10 de julio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001778, Pregunta relativa a la mejora de la vida de las personas con enfermedades raras 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando 
Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la mejora de la vida de las personas con enfermedades raras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Salud y Consumo para avanzar y mejorar la vida 
de las personas con enfermedades raras en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001779, Pregunta relativa a la falta de personal especializado en la UCI del hospital 
Virgen de las Nieves (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la falta de personal 
especializado en la UCI del hospital Virgen de las Nieves (Granada).

PREGUNTA

Las enfermeras de la UCI del hospital Virgen de las Nieves en Granada se manifiestan a diario 
denunciando la falta de personal especializado en esta unidad. ¿Tiene prevista la consejería alguna 
solución?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001783, Pregunta relativa a las especialidades clínicas en el hospital La Inmaculada, de 
Huércal-Overa, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
las especialidades clínicas en el hospital La Inmaculada, de Huércal-Overa, de Almería.

PREGUNTA

¿Nos puede informar de la situación de las especialidades clínicas en el hospital La Inmaculada, 
de Huércal-Overa, de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001784, Pregunta relativa a los incumplimientos en la normativa del servicio de ambulancias 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
los incumplimientos en la normativa del servicio de ambulancias de Almería.

PREGUNTA

Los sindicatos denuncian demoras, traslados de baja calidad y vehículos que incumplen la normativa 
en el servicio de ambulancias de Almería. ¿Nos puede explicar las razones de estas circunstancias?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001786, Pregunta relativa al acuerdo de la Unión Europea y el Reino Unido sobre Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de julio de 2025
Orden de publicación de 10 de julio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al acuerdo de la Unión Europea y 
el Reino Unido sobre Gibraltar.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de sus gestiones para el acuerdo de la Unión Europea 
y el Reino Unido sobre Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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